

## Příloha v rámci Dodatečných informací Výroční zprávy ČT sport v roce 2023

---

### Programová skladba ČT sport 2023

#### Atletika

V roce 2023 jsme z atletiky vysílali všechny důležité sportovní události. Vrcholem bylo MS v Budapešti, dále se jednalo o halové ME v Turecku, atletické mítinky Wanda Diamond League, World Athletics Continental Tour Gold a BMW Berlin Marathon. Z domácích akcí jsme odvysílali všechny akce typu MČR, seriál dálkových běhů RunCzech, Zlatou tretru, Czech Indoor Gala, Kladno hází, Memoriál Josefa Odložila a mnoho dalšího, např. ME v chůzi, z kterého jsme do vysílání zařadili přímé přenosy.

#### Cyklistika

Přímé přenosy a záznamy ze světa cyklistiky se u našich diváků těší velké popularitě, proto jí na programu ČT sport věnujeme velký prostor a snažíme se pokrýt ty nejzajímavější akce roku. Za silniční cyklistiky vysíláme MS, domácí MČR, vybrané klasické závody jako je například Gent–Wevelgem, Kolem Flander, ale třeba i reportáže z Českého poháru nebo živé vstupy z průběhu L'Etape Czech Republic. Přímé přenosy nabízíme i fanouškům horských kol, cyklokrosu a dráhové cyklistiky.

Jedním z vrcholů této sezóny bylo MS v cyklistice ve skotském Glasgow, kde se poprvé v historii sešly na jedné akci všechny druhy cyklistiky zároveň. Největší prostor je již tradičně věnován největšímu etapovému závodu Tour de France, kde jednotlivé etapy doplňují zajímavá sportovní studia a večerní sumáře, které každý den shrnují nejzajímavější okamžiky jednotlivých etap.

#### Děti a mládež

Opět se nám podařilo zařadit do vysílání nemalé množství sportovních událostí v dětských a juniorských kategoriích. Jednalo se především o reportáže z akcí typu MS, ME, EP a MČR, reportáže z regionálních akcí v týdeníku Sport v regionech a ve Sportovních zprávách. Největší sportovní akcí dětí a mládeže byl jubilejní dvacátý ročník Olympiády dětí a mládeže, který se uskutečnil v Královéhradeckém kraji.

Na programu desáté zimní edice nechyběly tradiční sporty jako lední hokej, krasobruslení, alpské lyžování či biatlon a zařazena byla také disciplína pro handicapované sportovce. Na místě jsme měli opět studio, které navštívilo mnoho zajímavých hostů. Vysílali jsme přímé přenosy na programu ČT sport a ČT sport Plus. Další velká pozornost byla věnována MS v biatlonu juniorů.

#### Dokumentární a archivní tvorba

Pokračujeme v pravidelném vysílání obnovených sportovních dokumentů z naší historie v rámci projektu Archiv D a Paměť národa.

#### Dostihy a jezdeckví

Do vysílání programu ČT sport jsme opět zařadili řadu přímých přenosů z dostihových závodů, například Velkou dubnovou cenu, České derby, Oaks, a také všechny kvalifikace na nejtradičnější dostihový závod Evropy Velkou pardubickou. Tu již tradičně vysíláme souběžně na programech ČT sport a ČT 1. Máme studio v místě konání, celý týden mapujeme přípravu na hlavní dostih a samotný nedělní přímý přenos Velké pardubické má více než 5 hodin a obsahuje kompletní program celého dostihového dne. Pro příznivce jezdeckví vysíláme sestřihy závodů Českého skokového poháru a řadu reportáží ze závodů českých jezdeckých seriálů.

### **Estetické sporty**

Programu estetických sportů vévodí krasobruslení. Do vysílání zařazujeme MS a ME a světovou Grand Prix. Dále vysíláme přenosy a reportáže z tanečního sportu, gymnastiky, aerobiku, akrobatického rokenrolu, trampolín a mnoho dalšího.

### **Fotbal**

Fotbal patří k nejsledovanějším sportům a na programu ČT sport tomu není jinak. Mezi významné přenosy a akce patří přípravná a kvalifikační utkání naší reprezentace A i kategorie U21. Vysíláme přímé přenosy z Ligy národů UEFA, Evropské ligy UEFA, Evropské konferenční ligy UEFA a sumáře všech tří evropských pohárů, včetně Ligy mistrů UEFA.

Z domácích soutěží to jsou přímé přenosy FORTUNA:NÁRODNÍ LIGY, MOL Cupu a také pokračujeme v projektu Náš fotbal živě, kde vysíláme vybrané přímé přenosy z regionálních soutěží. Dále jsme vysílali přenosy z MS ve fotbale žen, ME mužů do 19 a do 21 let a také vybraná utkání naší fotbalové reprezentace žen. Pravidelně také vysíláme studiový pořad Dohráno, který mapuje domácí i světové fotbalové dění.

### **Lední hokej**

Lední hokej patří stejně jako fotbal ke sportům, které se těší u diváků největší oblibě. Proto se snažíme do našeho vysílání zahrnout co největší počet hokejových přenosů. K našemu programu neodmyslitelně patří hokejová extraliga, z které jsme vysílali všechna úterní a nedělní kola, páteční souhrn kola Buly. Do naší nabídky dále patří světový šampionát žen, MS hráčů do 20 a do 18 let, všechny turnaje Euro Hockey Tour a také Spengler Cup, Hlinka Gretzky Cup či vybrané přenosy z Chance ligy. Novinkou v našem vysílání jsou přenosy z Univerzitní hokejové ligy.

Největším tahákem je každý rok světový šampionát v ledním hokeji s naší účastí. V roce 2023 se uskutečnil ve Finsku a Lotyšsku. Na místě jsme měli sportovní studio a opět jsme našim divákům nabídli všechna utkání šampionátu v přímém přenosu. Zvýšenému zájmu publika se těšil juniorský šampionát do 20 let na přelomu roku, na kterém došla česká reprezentace až do finále.

### **Magazíny**

Základní snahou programu ČT sport je nabídnout zejména přímé přenosy, ale je nutné podporovat i sporty, které četnost přenosů nemohou mít tak velikou. Zejména mezi specializovanou diváckou obcí v té chvíli přicházejí na řadu magazíny, které se věnují sportům s menší diváckou základnou. Patří mezi ně například Volejbalový magazín, V šachu, Touchdown či Magazín světového badmintonu.

### **Míčové sporty**

Míčové sporty jsou nedílnou součástí vysílání programu ČT sport. Vysíláme přímé přenosy tuzemských soutěží i evropských pohárových soutěží ve florbalu, volejbalu, futsalu, basketbalu, házené, ale i v softballu, baseballu, stolním tenisu. Zejména jarní World Baseball Classic z Japonska byl celosvětově velmi prestižní událostí. Zařazujeme jak vybraná utkání z jednotlivých soutěží, tak utkání v rámci Českého poháru, MČR. Dále vysíláme kvalifikační a přípravná utkání našich reprezentací v jednotlivých míčových sportech, světové a evropské šampionáty, kde primárně vyhledáváme účast našich reprezentací. Televizní vysílání doplňují vybraná komentovaná utkání vysílaná pouze na ČT sport Plus.

### **Motorismus**

Motoristickému sportu se věnujeme v týdeníku Svět motorů, který mapuje vše důležité z této sportovní scény. Pravidelně zařazujeme vstupy a sumáře z domácího šampionátu v rallye, nově také přímé přenosy z autokrosu a z ploché dráhy. Vysílali jsme rovněž pětihodinový přenos tradiční Zlaté přilby, který byl doplněn studiem přímo z Pardubic.

### **Regionální vysílání**

Vždy se snažíme klást důraz na to, aby si každý sport našel v našem programu své místo. Proto nemůžeme opomenout ani regionální sportovní akce a akce sportů s menší diváckou základnou. Reportáže z regionálního sportování vysíláme v týdeníku Sport v regionech a pravidelně zařazujeme reportáže do Sportovních zpráv.

### **Sport hendikepovaných**

Sportu hendikepovaných se pravidelně věnujeme v měsíčníku Paralympijský magazín, ve Sportu v regionech, Sportovních zprávách a v reportážích z vybraných tuzemských akcí. Na přelomu května a června odvysílala ČT sport přenosy z MS parahokejistů, ze kterého si naši sportovci odvezli bronzové medaile. ČT sport pokrylo svým vysíláním i MS v paralukostřelbě, které se konalo v ČR.

### **Sportovní zpravodajství, publicistika**

Pokud není přímá časová kolize s důležitými přenosy, snaží se ČT sport každý den v pravidelném čase zařazovat polední blok s názvem Sportovní zprávy. Program ČT sport dále připravuje sportovní zpravodajství pro ČT24, ČT1 a ČT:D. Hlavním zpravodajským pořadem jsou stále Branky, body, vteřiny.

### **Tenis**

Tenisový program v roce 2023 velmi bohatý. Vysílali jsme Billie Jean King Cup a Davis Cup. Z domácích turnajů pak J&T Banka Ostrava Open, Livesport Prague Open a UniCredit Czech Open. Domácí turnaje jsme doplňovali sportovním studiem přímo z místa konání.

### **Vodní sporty**

Velmi rozsáhlou nabídku naleznou na ČT sport příznivci vodních sportů, v poslední době opět s řadou úspěchů českých reprezentantů. Vysíláme tradiční tuzemské závody jako Primátorky a Univerzitní osmy, MS ve veslování a rychlostní kanoistice. Mezi další akce z naší nabídky patřil Český pohár v plavání, ČP ve vodním slalomu a mnohé další.

### **Zimní sporty**

Zimní vysílání programu ČT sport se opět neslo v duchu kontinuálního vysílání, které zejména o víkendech provází naše diváky mixem přenosů ze seriálů světových pohárů v zimních sportech. Vysíláme MS a SP v alpském lyžování, biatlonu, běžeckém lyžování, ve skocích na lyžích, snowboardingu, severské kombinaci, freestyle lyžování, bobech a skeletonu. Dále celou Tour de Ski, Turné čtyř můstků, seriál dálkových běhů na lyžích Ski Classics. Součástí seriálu Ski Classics je i Jizerská 50, která na ČT sport nesmí chybět. Studio bylo opět na místě, vysílali jsme od pátku do neděle, bylo mnoho živých vstupů, přímých přenosů a samozřejmě nechyběl ani denní sumář a závěrečný sestřih, to vše je Jizerská 50 na ČT sport.

Při kolizích jednotlivých přenosů zimních sportů, které se konají zejména o víkend, nám velmi dobře pomáhá platforma ČT sport Plus, kde si diváci mohou pustit přenosy, které je zrovna zajímají kompletně celé. V kontinuálním vysílání na ČT sport sledujeme primárně tzv. „českou stopu“ a mezi jednotlivými přenosy přecházíme. Mezi největší taháky zimní sezóny patří tradičně biatlon. Diváci v programu ČT sport našli dále i závody v alpském lyžování a snowboardingu s účastí Ester Ledecké, snowboardové závody s Evou Adamczykovou a závody v rychlobruslení s Martinou Sáblíkovou.

**Velké sportovní akce 2023**

Leden	Lední hokej: MS U20, Zimní světové univerzitní hry, Skoky na lyžích: Turné čtyř můstků, Házená: MS mužů Polsko a Švédsko, Fotbal: Tipsport Malta Cup, Krasobruslení: ME, Biatlon: ME, Boby a skeleton: MS, Boby a skeleton: ME, Motorismus: Svět motorů - Saúdská Arábie, Tenis: United Cup, Olympiáda dětí a mládeže, Alpské lyžování: SP Česko a Cyklokros: MČR
Únor	Alpské lyžování: MS, Alpské lyžování: SP Česko, Biatlon: MS, Biatlon: ME, Boby a skeleton: MS, Fotbal: Liga národů, Cyklokros: MS, Tenis: Portugalsko – Česko / Davis Cup, Freestyle lyžování: MS, Klasické lyžování: ČEZ Jizerská 50, Klasické lyžování: MS, Severská kombinace: MS, Skoky na lyžích: MS, Snowboarding: MS a Lední hokej: Švédské hokejové hry
Březen	Biatlon: SP Česko, Fotbal: Česko – Polsko, Moldavsko – Česko / kvalifikace na EURO, Atletika: halové ME, Baseball: World Baseball Classic, Biatlon: MSJ, Silniční cyklistika: Gent–Wevelgem, Freestyle lyžování: MS, Klasické lyžování: MS, Krasobruslení: MS, Lední hokej: NCAA Winter, Motorismus: 41. KOWAX Valašská rally Valmez, Rychlobruslení: MS, Severská kombinace: MS, Skoky na lyžích: MS a Snowboarding: MS
Duben	Tenis: Ukrajina – Česko / Billie Jean King Cup, Silniční cyklistika: Kolem Flander, Silniční cyklistika: Amstel Gold Race, Lední hokej: Euro Hockey Challenge, Florbal: Superfinále, Golf: Masters, Lední hokej: MS ženy, Lední hokej: MS U18, Lední hokej: NCAA Winter, Motorismus: 57. Rallye Šumava Klatovy a Krasobruslení: World Team Trophy
Květen	Lední hokej: České hokejové hry, Lední hokej: MS, Silniční cyklistika: Orlen Nations Grand Prix, Fotbal: Evropská liga UEFA / finále, Fotbal: ME U17, Běh: Prague International Marathon, Basketbal: MS ženy / 3x3, Parahokej: MS, Plážový volejbal: J&T Banka Ostrava Beach Pro, Motorismus: 50. Rallye Český Krumlov, Veslování: ME, Atletika: Wanda Diamond League / zahájení sezóny a Atletika: ME Česko / chůze
Červen	Fotbal: Faerské ostrovy – Česko / kvalifikace na EURO, Atletika: ME družstev, Basketbal: ME ženy, Silniční cyklistika: Tour de Suisse, Fotbal: MS U20, Fotbal: Evropská konferenční liga UEFA / finále Praha s výrobou ČT pro zbytek světa, Fotbal: EURO U21, Volejbal: Golden European League, Evropské hry, Motorismus: FIM Speedway Grand Prix Česko, Motorismus: 18. AGROTEC Petronas rally Hustopeče, Basketbal: španělská liga / finále, Veslování: Primátorky a Vodní slalom: SP Troja
Červenec	Silniční cyklistika: Tour de France, Fotbal: EURO U21 / finále, Fotbal: ME U19, Fotbal: MS ženy, Motorismus: ME / autokros Česko, Atletika: MČR, Evropské hry, Letní světové univerzitní hry, Motorismus: MS družstev na ploché dráze, Paralukostřelba: MS Česko, Plážový fotbal: Final Four, Motorismus: 50. Bohemia Rally a Ragby: ME / sedmičkové ragby
Srpen	Atletika: MS, Atletika: MČR, Fotbal: MS ženy / finále, Tenis: Livesport Prague Open, Basketbal: MS muži, Silniční cyklistika: MS, Dráhová cyklistika: MS, Horská kola: MS, Golf: D+D Real Czech Masters, Letní světové univerzitní hry, Volejbal: ME muži, Volejbal: ME ženy, Letní biatlon: MS, Orientační sport: SP Česko, Plážový volejbal: ME, Pozemní hokej: ME, Motorismus: Barum Czech Rally Zlín a Rychlostní kanoistika: MS
Září	Fotbal: Česko – Albánie / kvalifikace na EURO, Motorismus: 75. Zlatá přilba, Běh: BMW Berlin Marathon, Atletika: Wanda Diamond League Eugene / finále, Basketbal: MS muži / finále, Tenis: Česko – Španělsko, Česko – Jižní Korea, Česko – Srbsko / Davis Cup základní skupina, Dostihy: Velká cena

	Prahy, Motorismus: 44. INVELT Rallye Pačejov, Vodní slalom: MS, Triatlon: World Triathlon Cup Karlovy Vary, Volejbal: ME muži / finále, Volejbal: ME ženy / finále, Ragby: MS, Basketbal: španělský Superpohár / finále a Veslování: MS
Říjen	Fotbal: Albánie – Česko, Česko – Faerské ostrovy / kvalifikace na EURO, Dostihy: 133. Velká pardubická se Slavia pojišťovnou, Motorismus: WRC Česko, Malý fotbal: MS, Plážový volejbal: MS a Ragby: MS / finále
Listopad	Fotbal: Polsko – Česko, Česko – Moldavsko / kvalifikace na EURO, Tenis: Česko – Švýcarsko, Česko – USA, Česko – Kanada / Billie Jean King Cup, Tenis: Česko – Austrálie / Davis Cup, Tenis: Davis Cup / finále, Lední hokej: Karjala Cup, Fotbal: MS U17 a Plážový volejbal: Beach Pro Tour
Prosinec	Lední hokej: MS U20, Házená: MS ženy, Florbal: MS ženy, Lední hokej: Švýcarské hokejové hry, Lední hokej: Spengler Cup, Fotbal: MS U17 / finále, Plážový volejbal: Beach Pro Tour a Skoky na lyžích: Turné čtyř můstků Německo